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FAQ: Company Account
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From: SEC EXAM System <secserv@sec.or.th>
Sent: Tuesday, April 30, 2024 10:08 AM

To: Company Secretary <somsak@test.co.th>
Subject: a¥ulyIdlfandAuananioanzysna (Company Account ID)

Gou  vinwauasia Bl somsak@test.co.th

e ldouszuuuasdiineu n.a.a. ldgnais Tasdwmihidiineu n.a.a. a [30/04/2024 10:07:55]

teuTieilaionu : somsak@test.co.th
Company Account ID : SECTHO115550X0CC0C

uiEn : uiEv vadau e
szinweilziou : Company Account ID
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2. anadautayasduda Taa adnid wiavhdszuuidmsiansinddldnuuaaanmauan (EXAM)
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- E-Mail atduill ldgnaslaaszuuanludauasadntineu nsanatinaundy E-Mail &
- winfldaaeds nsandacaidminig Service Desk Tws. (66) 1207 na 3 na 1 E-mail : helpdesk@sec.or.th



3. Q: @9UNNANIUENISRITUIRIIE Company Account laogsls

A: finsia Service Desk Email: helpdesk@sec.or.th ns. (66) 1207 na 3 na 1

4. Q: dusemdimaindungu n13we Company Account fiaeiiun1sve Company
Account INUTEN %39 VBLaNIEUTENLY
A: #3998 Company Account Nnu3¥w nsgleglungy Holding Company EnN7ILIsde
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A: lunsalns1Useiiuuiem Aegfiie Company Account aglasudiuatieasnuluiuudve


mailto:helpdesk@sec.or.th

FAQ: EF-2, EF-3, EF-4
1. Q Wwithiluffnng EF-3 ussisléfeu wasdinisiuasum vidededududumidaly
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A: lidndndnwua waglifivedndndunis Meliduediunaeitiavesusum
2. Q: EF2 nthivhoesls
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3. Q: aunsansivaaulevisely 1USIMInIsAmua EF-2 way EF-3 Tussuukavsely

A: finme Service Desk Email: helpdesk@sec.or.th ns. (66) 1207 na 3 na 1
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FAQ: Account Admin

1. Q:N5alAELAIRT Account Admin ka3 Ae9N1SUABUAL @1U150LAIRY Account Admin
wnnd 1 auldvdeld wazanusaduyaraiieduiu EF-3 lavsalil
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FAQ: Digital ID

1. Q nssunsdndusesld Digital ID Tudunoulvu
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A: dwsuszuy E-Approval T filg1unaauna/nssuns wisuadas Application ThalD
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(1AL 2.3) 13 ieldlunisasaneilefedidnvsetinduusive (e-Signature) én
1.1. LLUU‘%HV]%L‘ljEJuﬂﬁiiJﬂ”liLLaBQJU%MW?U@QU%@'W (Wuy 35-E1)
12, wouidadludsuulasdeyadiuyana enfidu Teyadumis /feg /Ae-
wana /Aseiinsinw /JseiRniseusy 10D
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2. Q NITUMTANNsaNEUE WA uAlAs Digital ID wazatunuiievigsnssudidnnsetind
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HOUAINITOAIUIN e-Signature (1130 Wet Ink) vud1veld
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6. Q: NIIUNTHATEUIIMTANI0aLAT Digital ID Tuszuulaiilolng
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FAQ: SEC Account

Q: N35UNSYUYARRAIYR aauusae3snsle
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Q: nssumsiuvifduyananwd seallun3susesnenialy

A: @933in13 Notary public



FAQ: 52UU E-Approval
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A: ypnanifasudusanu Digital ID + Application ThalD ddisil
2.1 ASAINTTURUULIITIEYINTTUNITUALEUTINT (WUU35-E1)
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Q: Woviszuy E-Approval kaa nssunistuiazdssasunu (339) Tuenans mensel
A: laidos lpsanilunisasuwiusiieg e-Signature liidnsusestoya / Buseulilawmedoya

1aelY Digital ID a7

Q: nssuMsvd ansnsaeuiflagldisnisuevdunalavsel

A: nadiindunissusesdeyanuesiulianunsateusnald fedldiad Digital ID auesas
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A: Toyavznsnugndelusyuy E-Approval fadayaainseuu Whitelist iy lnadayaas
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1. U%@'WLL%&%@Z@M?%UU (https://capital.sec.or.th/ssl_client/eds/eds.php)
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